

# ДУША СПІВАЄ

*Нет, не глаза твои я вспомню в час разлуки,  
Не голос твой услышу в тишине,  
Я вспомню ласковые, трепетные руки,  
И о тебе они напомнят мне...*

В. Лебедев-Кумач

**1 квітня цього року на базі нашої бібліотеки пройшла презентація літературно-музичної слайд-лекції «Душа співає», присвяченої творчості нашої легендарної землячки — Клавдії Іванівни Шульженко**

Мало хто знає, що К. І. Шульженко — харків'янка. Вона народилася і розпочала свою творчу кар'єру у м. Харкові: у сімнадцять років потрапляє до театру відомого у місті режисера Синельнікова, починає займатися вокалом і зовсім скоро молода актриса стає єдиною та неперевершеною учасницею вистав-дивертисментів. Так розпочинався її шлях до слави. Доля нагородила її великим талантом: 50 років тріумфального сценічного життя, таке трапляється — один раз на сторіччя!

Клавдія Іванівна Шульженко — неперевершена співачка, жінка-епоха, жінка-легенда воєнної пори! З перших днів війни вона вирішила боротися з ворогом силою своєї зброї — своїми піснями. Пісні у її виконанні допомагали воїнам у скрутні хвилини, ставали запорукою їхньої мужності, їхнього подвигу!

Її пісні повертали солдат у дні без війни. Її слухали затамувавши подих, закривши очі, повертаючись у свої дорогі серцю спо-

гади... Мир, спокій, щастя... Ось про це, необхідне усім, співала Шульженко, і звучали на передовій слова:

*Все будет так, как было прежде,  
Вновь расцветет в саду сирень.  
В нарядной праздничной одежде  
Вас встретит яркий, теплый день.  
И улыбнется Вы в надежде  
Услышать голос мой в саду.  
Все будет так, как было прежде...*

Найкращі пісні воєнної пори складають своєрідний літопис Великої Вітчизняної, і саме Клавдія Іванівна була найпопулярнішою виконавицею пісень у ті незабутні роки. Звучать шульженківські пісні... і встають перед очима фронтові дороги, і падає з дівочих плечей незабутній «синий платочек», і горить за туманами війни мирний вогник, і співають солов'ї над заснулими солдатами... Багато її пісень увійшло до золотого фонду: «Мама», «Руки», «Синий платочек», «Давай закурим», «Где же Вы теперь, друзья-однополчане?» та інші. Пісні Клавдії Іва-



нівни Шульженко витримали найсуворіший іспит — випробування війною, вогнем, часом! Її пісні не загинули у гуркоті боїв, вони зустріли День Перемоги!

Під час слайд-лекції «Душа співає» присутні із захопленням слухали факти з біографії Клавдії Іванівни, дивилися уривки документальних фільмів за її участю, прослухали незабутні пісні співачки. Цей яскравий за музичним та літературним наповненням захід підготувала та провела зав. сектором культурно-просвітницької роботи бібліотеки та викладач нашого університету — Кіреєва С.М.

Такі зустрічі в котрий раз дають зрозуміти, що з роками пісні співачки не старіють і нікуди не зникають. Талант Клавдії Іванівни Шульженко, як і багато років тому, завжди знаходить шлях до свого слухача.

*Лупіка Л.І.,  
провідний бібліограф*